

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации **Иванова Александра Илариевича**
«Технология содержания, тренинга и испытаний лошадей
чистокровной верховой породы в условиях Якутии»,
представленной к защите на соискание ученой степени кандидата
сельскохозяйственных наук по специальности 06.02.10 – частная зоотехния,
технология производства продуктов животноводства

Тема диссертационного исследования представляет интерес в связи с возросшей популяризацией гладких скачек в Республике Саха (Якутия). Вследствие этого возникает необходимость в поиске научно-обоснованных методов технологии выращивания, воспроизводства и испытаний лошадей чистокровной верховой породы в суровых природно-климатических условиях Якутии.

Научная новизна работы обусловлена впервые проведенным комплексным анализом зоотехнических, спортивных, физиологических характеристик; технологических приемов воспроизводства и выращивания лошадей чистокровной верховой породы в республике Саха в сравнении с массивом завезенного поголовья. Результаты исследований применены на практике. Проанализирована экономическая целесообразность выращивания лошадей чистокровной верховой породы в Республике Саха.

Практическая значимость работы доказана возможностью получения и выращивания качественного поголовья лошадей чистокровной верховой породы в Республике Саха, разработанными и утвержденными условиями участия лошадей в скачках с перечнем суммы традиционных призов.

Представленные методы исследования соответствуют поставленным задачам и проведены с применением современных технологий.

Основные положения диссертационной работы доложены и получили одобрение на крупных конференциях Республики Саха (Якутия) и Всероссийской конференции, материалы работы опубликованы в рецензируемых научных журналах, рекомендованных ВАК РФ.

Результаты исследований математически обработаны и не вызывают сомнений, полученные выводы полностью удовлетворяют цели и задачам работы.

Всё вышесказанное позволяет заключить, что диссертацию Иванова Александра Илариевича «Технология содержания, тренинга и испытаний лошадей чистокровной верховой породы в условиях Якутии», представленную к защите на соискание ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук, можно квалифицировать как завершённое научно-практическое исследование.

Диссертационная работа Иванова А.И. полностью удовлетворяет требованиям ВАК РФ, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а её автор заслуживает присуждения искомой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.02.10 – частная зоотехния, технология производства продуктов животноводства.

Старший научный сотрудник
лаборатории системных механизмов
спортивной деятельности
ФГБНУ «Научно-исследовательский институт
нормальной физиологии им. П.К. Анохина»,
кандидат биологических наук

Контактные данные:
125315, г. Москва, ул. Балтийская, д. 8
Тел.: +7 (985) 136-66-57
e-mail: fotinippa@mail.ru



[Handwritten signature] С.Н. Пигарева

[Handwritten signature] Н. Гигаровой заверено
Исполнитель отдела кадров ФГБНУ ВЭС